

这个“贼”像大款

满身名牌,专偷奢侈品

小伙子被抓时已偷价值8万余元高档货

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)衣着光鲜,经常出入高档商场,这样的人一定是“VIP客户”吗?不一定。最近,玄武警方就抓获了这样一个满身名牌的小伙子,他去逛奢侈品店的唯一目的就是盗窃。

9月下旬的一天下午,新街口某高档商场一奢侈品柜台报案,称店内被盗,一条价值5450元的男士LV腰带不见了。新街口派出所派刑警金波、姜振明赶到现场。经过调看店内监控,民警发现一名可疑男子,30岁左右,仪表堂堂,全身名牌服饰。

营业员说,该男子前一天曾到店里看商品。因为看他打扮不俗,营业员便认为他有购买力,对他没有太多防范。同时,营业员还表示,当时该男子在看店内商品时,还用一部苹果手机拍照,称要给朋友看看,商量买哪一款。因为这是很多顾客的通常做法,营业员也没有起疑。

根据这一细节,经验丰富的民警当即判断,该男子可能还会作案。于是,警方立即布置便衣在该商场秘密蹲守。到了晚上,可疑男子果然出现了,他再次来到被盗的奢侈品店试图继续作案时,被民警当场抓获。

将可疑男子带回派出所后,民警核查其身份信息发现,他姓张,29岁,山东人,无业。经过搜查,张某身上既没有银行卡也没有现金,而他



本版漫画 雷小露

一身衣着价值不菲:LV的腰带、巴宝莉的衬衫、阿玛尼的裤子、菲拉格慕的皮鞋。民警询问其身上的名牌服装哪里来的,张某说自己买的。“你没钱没工作,拿什么买?”民警厉声问道。张某的心理防线顿时崩溃,交代了自己的盗窃经过。

原来,张某对奢侈品有超乎常人的热爱,早在上大学时,他就省吃俭用购买奢侈品。大学毕业后,他没有找工作,而是从奢侈品中找到了“商机”。“我经常到奢侈品店闲逛,这些地方接待的都是有钱人,为了体现其品位,营业员人很少,商品也没有防盗设施保护,要拿走比较容易。”张某说,发现这些防范漏洞后,他便开始了奢侈品盗窃生涯。

案发前两天,张某乘火车从济南来到南京,他先在南京某高校附

近的旅馆住下,当晚在参观某高校时,顺走一部iPhone5s手机,然后来到新街口,把几家高档商场逛了个遍,并用手机对“心仪”的奢侈品拍照“留念”。回到旅馆后,他对这些照片进行分析,选择作案目标,第二天便假装再次逛店,伺机偷走奢侈品。

之后,张某带民警到了自己的落脚点。当房间门打开时,民警顿时“大开眼界”。张某偷回来的奢侈品都堆在床上,LV腰带一根、阿玛尼女式手包1只、范思哲手包1只、古琦手包3只,总价值8万余元。目前,张某因涉嫌盗窃已被警方刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

警方提醒奢侈品商店,不要以貌取人,不管什么人进店都要提高警惕,以防商品被盗。

这个“贼”爱赌气

手机被盗不给看监控 他顺走老板手机

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)在一家店内买东西时手机被盗,调看监控遭拒绝,这位游客很气愤,索性将老板的手机顺走了。民警及时劝解,才让他及时“收手”。

10月7日晚上7点左右,安徽游客赵某在夫子庙景区一家古玩店看中一块标价750元的玉器,便和老板陈某商讨起价格,半个小时后,赵某以680元的价格买下这件玉器。刚走出古玩店,他就发现口袋里的i-

Phone5s手机不见了。

赵某回到店内,希望老板陈某帮他调监控看下,老板以店内顾客太多走不开为由拒绝了。赵某报了警,他越想越恼,“自己好歹也花了这么多钱消费,现在老板居然连这种小忙也不肯帮。”他又跑回古玩店要看监控,仍被拒绝。赵某心中的怒火一下子升到了顶点。他看老板在忙着给别的顾客介绍商品,就将放在桌上的iPhone5s手机放进口袋里。

晚上10点多打烊时老板发现刚买一星期的手机不见了,便去报案。民警调看监控录像,断定此事是赵某所为,赵某的手机也的确是被人偷走了。民警联系上赵某,赵某最终承认顺走陈某手机的事实,当晚将手机送到了派出所。赵某坦言,他本不想这样做,但陈某的冷漠令他差点走上犯罪之路。民警对赵某批评教育的同时,对店主陈某也进行了批评,希望他多为顾客利益着想。

莫与酒鬼掐架

3个醉汉强拉路人喝酒遭拒 最后都“打”进了看守所



快报讯(通讯员 鼓公 朱思远 记者 李绍富)酒后胆大但误事,这话还真不假。3名醉汉非要拉着陌生路人一起喝酒,遭到拒绝后竟追打路人,结果3人受伤,其中2人还重伤,对方因涉嫌故意伤害被刑拘,他们也因涉嫌寻衅滋事被刑拘。

9月29日下午两点多,市民小唐路过中山北路时,3名年轻男子突然朝他奔过来,围住他说,“兄弟,走,跟我们去喝几杯。”小唐发现,3人满脸通红,满口酒气,明显喝多了。

不想跟醉汉啰嗦,小唐见状赶紧往旁边闪。3人早已形成合围之势,一副不陪喝酒就不让走的架势。小唐赶紧解释,跟他们不认识,再说也不能喝酒,所以不会陪他们喝酒。此语一出,激怒了3个醉汉,认为他是敬酒不吃吃罚酒,当即对他动了手,还撕烂了他的衣服。

小唐赶紧跑到旁边小店报了警。3个醉汉得知他报警,非但没害怕,反而追过来,一边叫骂一边对他拳打脚踢。为了在警察赶到前少吃苦,小唐先把其中一个醉汉一脚踹倒在路边,随后赶紧跑开。另外两个醉汉见状,立即追了上来。

眼看又要挨打,年轻力壮的小

唐怒火爆发,捏紧拳头,给了两醉汉各一拳,两醉汉当即倒地。后面倒地的两人分别捂着鼻子和眼睛,痛苦地喊叫着。

挹江门派出所民警赶到后发现,3人都受伤了,立即联系车辆将他们送到医院。经检查,醉汉徐某鼻骨折,李某左眼球破裂,石某的伤势无大碍。后经鉴定,徐某和李某的伤势构成重伤。而挨了不少拳脚的小唐,反而没什么明显的伤。

民警通过现场监控发现,小唐起初确实很克制,挨了好几下拳脚,也没还手。后来才开始反击,一脚两拳就将三醉汉打倒。其中一拳打在了徐某的鼻子上,另一拳挥到了李某的左眼上。虽然考虑到小唐有自卫的情节,但他出手太重,将两人打成重伤,警方以故意伤害罪,将他刑拘。徐某、李某以及石某3个醉汉,因涉嫌寻衅滋事罪,也被警方刑拘。

为爱心大男孩点个赞

连续3年给托老院做义工 大四学生收到按满老人手印的感谢信

快报讯(通讯员 刘凯 徐容容 记者 金凤)最近,南京晓庄学院经济与管理学院大四学生黄岳收到了一封写满老人名字,并且按满了他们手印的特殊感谢信。这封信由南京市集庆门“康乐福托老院”寄出。昨天,托老院两位老人的儿子还专程给他送来一面“敬老楷模”的锦旗。现代快报记者采访获悉,原来是黄岳在过去3年多时间里,每逢双休日就去托老院看望老人们,给他们打开水、喂饭、洗脚、剪指甲等。

黄岳是晓庄学院经济与管理学院2011级物流管理系的学生,今年已经大四了。他出身于贵州一个军人家庭,从小跟外婆长大,外婆为人特别好,所以黄岳对老人特别有感情。来南京上大学后,他每逢双休日,就独自前往“康乐福托老院”看望那里的老人。每次去,还总是不空

手,拎着水果、糕点,听说哪位老人喜欢吃什么,都会带一些去。

他还会跟老人拉家常,忙家务,打扫卫生,做义工。“虽然辛苦,但内心却十分满足,每当我离开托老院,看着他们开心的样子,心里也很快乐满足。”黄岳说,3年多来,他拿出自己生活费中的6000多元花在托老院老人身上。

如今,黄岳正面临找工作,不能像以前那样如期去托老院。老人们十分挂念他,就想到写封信感谢他,也表达下想念之情。因为一些老人不会写字,所以信上按满了密密麻麻的手印。

黄岳说,“看到他们写的名字,还有他们的手印,心里特别温暖。遗憾的是,其中两个跟我很亲的老奶奶已永远地离开了,我以后找到工作了,休息的时候还会经常去看望他们。”

多简单的骗局 打个电话就能戳穿

忽悠父亲老同事买商铺 她一口气骗了446万

自称在外做炒店铺生意,可以帮忙购买店铺的43年使用权,什么都不用做,一个月一个店面就能坐收租金2.6万元。靠着花言巧语,刘倩成功欺骗了父亲的两位老同事,骗取446万元。近日,因涉嫌诈骗罪,她站在了秦淮法院的被告席上。 现代快报记者 王瑞

谎称莱迪商铺出售43年使用权

今年33岁的刘倩没有工作,一直跟家人说自己在外面跟人做炒店铺的生意。2012年5月,一次回家看望父亲时,碰上父亲以前的同事赵绍和刘明来作客。闲聊中刘倩告诉对方,自己可以通过内部人员购买莱迪广场店铺43年使用权。

刘倩称,买了店面后根本不需要出面打理,坐在家每个月就能收到2.6万元租金。莱迪公司一个经理要调走,正想转让两三套店面

使用权。有这样好事,赵绍和刘明动了心,都表示想通过刘倩购买。

刘倩没含糊,很快带着赵绍前往莱迪广场看了一个店面,赵绍很满意,表示愿意购买。因为是同事的女儿,他也没多想,合同签订前就给了对方108万元的转让费和5万元的店面管理费。此后,他又相继看中了两个店面,前前后后给了刘倩338万元。此后刘明也找到刘倩,花了108万买了一个店面。

付了钱收不到租金才发现被骗

当初购买合同是在一家酒店签订的,赵绍曾提出疑义,可刘倩表示,因为是内部购买,所以不能到公司签署合同。后来赵绍还收到自称是莱迪公司经理以及工作人员打来的电话和发送的短信,所以就相信了对方。

可是,令两人没想到的是,本以为购买店铺的钱已经付了,很快就能收到房租。可是左等右等也没收到钱,找到刘倩,她总以各种

样的借口推脱,直到两人专门到莱迪公司咨询,才得知当初签订的购买协议是伪造的,上面盖的章也是假的。

赵绍和刘明找到刘倩讨说法,意识到骗局被戳穿,刘倩表示愿意还钱,还伪造了银行转账短信。不过,这一次骗局被两人识破,后来刘倩又称要将自己一套房产转给两人抵账,但两人查询发现,这套房产也并非在刘倩名下。

自称做生意被骗就设局骗钱还债

被骗次数多了,赵绍和刘明压根不再信任她,便报警求助。刘倩被警方抓获归案。经调查,莱迪公司的店面都是采用租赁方式与承租人签订经营合同,租赁期最多不会超过10年,根本不存在出售43年使用权的情况。面对警方的询问,刘倩承认从头到尾都是她设置的骗局,因为自己在外欠了不少债,骗来的钱几乎都被她还债了。

直到此时,家人才发现刘倩一直在说谎,之前为了帮她经营店铺

生意,家里还向亲友借了不少钱。对于这些钱的去向,刘倩始终不愿多说,只称自己做生意被人骗了。因涉嫌诈骗罪,刘倩被警方刑事拘留并被秦淮检方依法批准逮捕。

近日,秦淮法院开庭审理此案,刘倩对于自己的违法犯罪事实供认不讳。法院一审依法判处其有期徒刑13年6个月,并处罚金40万元。责令其退赔赵绍和刘明两人的损失共计446万元。

(文中人物系化名)